

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 10. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. január 14. Csütörtök

Enyhült a német-francia feszültség

A nemzetiek bombázták Valenciát. — Cabarello ravasz törvénytervezete

Az a feszültség, amely a spanyolmarokkói kérdés miatt Németország és Franciaország között az utóbbi időben egyre élesebbé vált, Hitler ismeretes nyilatkozata után most kissé enyhült, bár még messze van a teljes elsimulástól.

Hitler nyilatkozata — írják a ma reggeli francia lapok — az őszinteség erejével hatott és megnyugtatta az immár felviharzó európai kedélyeket. Meg lehet állapítani, hogy azok az ellentétek, amelyek Német és Franciaország között támadtak, a vezér és kancellár megnyugtató kijelentései nyomán erősen letompultak.

Az olasz Giornale d'Italia heves támadást intéz Franciaország ellen. Szemére veti, hogy habár tagja a semlegességi szerződés államainak

mégis a spanyol beháboru kezdete óta azon mesterkedik, hogy a bolsevizmust Spanyolországban diadalra juttassa.

Feltűnően éles támadást indít a lap Cabarello spanyol kommunista miniszterelnök és kormánya ellen is. Cabarello — írja — most ravasz trükkkel iparkodik szövetségeseit kihuzni a semlegesség megsértésének vádjá alól. Törvénytervezetet készített, amelynek értelmében spanyol állampolgárságot ad mindazoknak a külföldieknek, akik a bolsevista csapatokban harcolnak. Ez a törvénytervezet magának a törvénynek a kijátszása lesz, — fejezi be leplező cikkét a lap.

A spanyol beháborunak az utolsó huszonnégy órában történt

eseményeiről az alábbi jelentések számolnak be:

Az elmúlt éjszaka Madrid körül nem történt nevezetesebb esemény. Tegnap délután mintegy ötven főből álló csoport pártolt át a kommunistáktól Franco tábornak seregeihez.

Valenciát a nemzeti csapatok annyira megközelítették, hogy a város ellen tüzérségi támadást nyitottak meg. A tüzérségi támadás kezdetekor Valenciában a város védelmi tanácsa általános riadót rendelt el és a lakosság a már előre kijelölt fedezékekbe menekült. A lehulló bombák aránylag súlyos károkat okoztak. Több bomba eltalálta a kommunista kormány volt székházát és a milícia laktanyát is.

nak segítségére legyenek. Tegnap egy nagyobb tüntető csoport összeütközött a rendőrséggel. Tizenkilenc sztrájkoló súlyosan megsebesült. Ugyancsak megsebesült nyolc rendőr is.

A verekedések és véres tüntetések megakadályozására az állam kormányzója elrendelte a nemzetőrség mozgósítását.

Terjed a nátház

Angliában egyre jobban terjed a nátház. Súlyosan megbetegedett Sir John Simon is.

Az elmúlt héten a nátház következtében beállott halálesetek száma 781. Ez több, mint százszázalékos emelkedés az azelőtti hét 325 halálesetével szemben. A közegészségügyi hatóságok mindent elkövetnek a járvány megakadályozására, de hiába.

Huszezer török tüntetése

Az alexandrettei szandzsák függetlensége mellett tegnap huszezer török ifju rendezett hatalmas tüntető felvonulást. A tüntetés szakadó esőben folyt le, de a legsebélyebb rendzavarás sem történt.

A tüntetésnek a Népszövetségnek az alexandrettei szandzsákra kiküldött bizottsága szemtanuja volt.

Rino Alessi Debrecenben

Ma délelőtt dr. Kölesy polgármester és Horváth Árpád szingizagató telefonbeszélgetést folytattak Rino Alessivel.

A drámaíró megígérte lejegyzését. A „Dr. Hiru esete” bemutatójára meghívják a kormányzót és az egész kormányt.

A mai huzás főbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma délelőtti huzásán a főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték:

Ötvenezer pengőt nyert a 82.686. Huszezer pengőt a 25.292. Tizezer pengőt a 39.842 és 63.872. Négyezer pengőt a 50.650. Kétezer pengőt a 73.237. Ezer pengőt a 11.100, 22.648, 38.799, 42.863, 50.732, 53.500, 60.559 és 64.644 számú sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.

A porosz miniszterelnököt ünnepélyesen fogadja Róma

Göring porosz miniszterelnök és felesége ma éjjel Rómába érkeznek, ahol hosszabb időt fognak tölteni.

A miniszterelnök és felesége tiszteletére a római Termini pályaudvaron ünnepélyes fogadtatást készítettek elő. Az olasz lapok ma valamennyien a német államfőfi

érkezésével foglalkoznak és kihangsúlyozzák annak fontosságát.

Göring — mint a lapok tudósítónak kijelentette — feleségével együtt pihenni akar Rómában, de azért felhasználja ezt az alkalmat arra is, hogy az olasz Fasció vezéréivel tanácskozzék az időszerű európai kérdésekről.

Horvát-szerb kibékülési találkozó

Sztojadinovic jugoszláv miniszterelnök már régebben megindította a tárgyalásokat a horvátok megbékítésére, ennek a hónapnak a közepe táján pedig már személyesen is tárgyal a miniszterelnök Maček Vladimírral, a horvát nép vezérével.

Január 15-én ülnek össze a tárgyaló felek a baranyamegyei bélyei kastélyban, amely Frigyes főherceg birtoka volt és amelyet a szerbek annakidején elvettek a főhercegtől.

Jugoszlávia lakossága a legnagyobb érdeklődéssel várja a két politikus találkozásának eredményét. Igen nehéz és nagyszulyu problémákat kell megoldani, mert óriási ellentétek választják el egy-

mástól a horvátokat és a szerbeket. Mindamellet Belgrádban remélik, hogy sikerül belátható időn belül elsimítani ezeket az ellentéteket, amelyek a két testvérnépet eddig elválasztották.

Maček dr. már több ízben tárgyalt illetékes szerb politikusokkal a kibékülés dolgában, eddig azonban nem volt komoly eredménye ezeknek a tárgyalásoknak. Most, hogy meggyorsítsa a tanácskozássok tempóját, közvetlenül tárgyal egymással a két vezető politikus.

A bélyei találkozón talán sikerül eloszlatni a másfél évtized óta tartó belpolitikai válságot, bár kormánykörökben tartanak attól, hogy a számos ütközőpont olyan nehézségeket támaszt, amelyeket nagyon nehéz lesz áthidalni.

Élítették egy tolvajjöt

Tarr Gáborné debreceni bejárónő, aki lopásért már négy ízben volt büntetve s utolsó büntetését, hat hónapi fogházat most tölti, ma délelőtt ismét a bíróság elé került.

Tavaly január 14-én az egyik debreceni uriházból — ahol szintén bejárónő volt —, a lépcsőházból egy négy méter hosszú futószőnyeget akart ellopni. A szőnyeg rajzszögekkel volt leeresztve s Tarrné már több szegyet felszedett, amikor észrevették s átadták a rendőrnek. A rendőrségen beismerte, hogy a szőnyeget el akarta lopni.

A mai tárgyaláson dr. Gyöngyösy József bíró előtt eleinte tagadt. Azzal védekezett, hogy a lépcsőn lemenet közben elesett és azt gondolták, hogy el akarja lopni a szőnyeget. Később azonban beismerte tettét.

Lopás kísérletének vétsége miatt három napi fogházra ítélték jogerősen a ma délelőtti tárgyaláson.

Aggasztóan nő az amerikai sztrájk

Az amerikai sztrájk méretei napról napra nőnek és immár aggasztóvá kezdenek válni.

A General Motors összes gyáraiból a sztrájkolók Flynnbe özönlenek, hogy az ottani sztrájkolók-



A délangliai Winslow közelében lezuhant egy bombavetőgép. Két főnyi személyzete életét vesztette.

A kínai Sensi tartományban ismét igen válságosra fordult a helyzet. A tartomány lakossága izgalomban várja az elkövetkezendő eseményeket. Aki csak teheti, békésebb vidékekre menekül. Jang-huesen tábornok csapatai három védelmi vonalat építettek ki és teljesen felkészültek a nankingi kormánycsapatok elleni küzdelemre.

Titulescu volt román külügyminiszter — megunva a hosszú visszavonulást — újból szerepelni akar a román külpolitikában. Titulescu jövő politikai tervei komoly aggodalmat keltenek román kormánykörökben.

A svájci szövetségi rendőrség Zürichben nagy kommunista szervezetet fedezett fel, amely a spanyol vörös hadsereg számára toborzott katonákat. A szervezet nemcsak behálózta egész Svájcot, de működését a szomszédos államokra is kiterjesztette.

A nemzetek szövetségének tájékoztató osztálya közzétette a december folyamán belajstromozott nemzetközi szerződések és egyezmények jegyzékét. Ezek között szerepel az a magyar-francia egyezmény, amely a légiforgalom tárgyában létesült.

A római Tribuna közli a párisi lapokban megjelent kimutatást, amely szerint Franciaországból 47.400 főnyi önkéntest szállítottak a spanyol vörös hadsereg számára. A Tribuna csodálkozik, hogy mindennek ellenére Franciaország kezdeményező szerepet akar játszani a benemavatkozási politikában és ítélőbíró akar lenni Olaszországgal és Németországgal szemben.

A varsói rendőrség államellenes tevékenység miatt feloszlatta a radikális parasztpárt ugynevezett „Dobroch” szervezetét. A feloszlattott szervezet a kommunisták céljait szolgálta. Tagjainak egy része börtönbe került.

A Manuel Cruz spanyol gőzöszön lázadás tört ki. A hajó legénysége birtokba akarta venni a hajót, de a kubai rendőrség a kapitány és a tisztek segítségére sietett és letörte a felkelést.

A munkások egy járgányt emeltek le a sinekől, hogy egy tolatómozdonynak helyet adjanak a brailai állomáson. A mozdony tulgyorsan közeledett, úgyhogy két munkás nem tudott elugrani előle. A mozdony Petru Tulic munkást halálra gázolta, míg Juon Picianu munkásnak jobb lábát tőből levágta.

Londonba érkezett az angol királyi pár

Az angol uralkodópár a múlt éjszaka a kenti hereg kíséretében Sandringhamból egynapi tartózkodásra Londonba érkezett és a Piccadillyn levő rendes polgári magánlakásán szállt meg. Ma viszont szautazik Sandringhamba, hogy folytassa megszakított pihenőjét. A királyné megtekintette a Buckingham patotában folyó átalakítási munkálatokat, hogy meghatározza, mikor költöznek át a palotába.

A pápa állapota változatlan

XI. Pius pápa állapot továbbra is változatlan. A Szentatya még aludt, mikor kezelőorvosa, Milani tanár megjelent a Vatikánban. — Nem is ébresztették fel, hanem Milani tanár megvárta, amíg felébred. Reggel 8 óra tájban ébredt fel a Szentatya és a kezelőorvos vizsgálata után misét hallgatott. Dél előtt fogadta Pacelli bíboros államtitkárát és Mercati bíborost. — Mind a két bíborossal egy-egy óra hosszat tárgyalt.

A chicogoi banditavezér Budapesten szórakozik

Tegnap óta érdekes vendége van Budapestnek. Egy híres, sőt hírhedt chicogoi banditavezér érkezett a magyar fővárosba, Al Capone, Amerika volt első számú közellenségének alvezére, Sycowsky Sándor érkezett meg Budapestre és szállt meg az egyik előkelő dunaparti szállodában. A banditavezér nem saját jószántából jött Bu-

nem kereskedő, mint az utlevélből kiviláglik, hanem gengszter. Testében több gépfegyver és revolvergolyó van. Most „nehezen szerzett” pénzből kéjútazik. Európában akar megnyugodni, mert a dollárok hazájába már nem térhet vissza, mert jelenleg is nyolevan-kétmillió dollár adótartozása van. Európában nem lehetne az ame-

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

dapestre, mert előbb Varsóból, majd Bukarestből toloncolták ki. Így került Lökösházára, ahol áttették a magyar határon.

Sycowsky Sándor, akit egy ország sem akart érthető okokból befogadni, a kolozsvári gyorsvonat elsőosztályú fülkéjéből nagyobb poggyász nélkül szállt ki, de nemsokkal később megérkezett

rikai gengsztervilágot megvalósítani — mondotta Sycowsky, — mert az óvilág ehhez nagyon szegény és kiesi.

Sycowsky sorsa, nagy vagyona és eseményekben gazdag multja ellenére sem irigylésre méltó, mert a banditavezért egy ország sem akarja befogadni.

Budapestben is detektívek őrzik

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégebbi és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon. 42-49:

a fővárosba százezer pengő értékű, nagy fényűzéssel berendezett magánautója is, amelyen titkárja és sofőrje utazott. Az előkelő szállóban a legdrágább szobát választotta ki, majd frakkban és cilinderben, miképpen a külföldi előkelőségek szokták, a magyar főváros éjszakai életét tanulmányozta.

Az alacsonytermetű, esontosarcu feketeheju amerikai nem is titkolja, hogy a tengerentúl az emberek vagyona és élete ellen harcolt. Közölte a portással, hogy

minden lépését és a hírek szerint néhány napon belül már tovább is kell utaznia.

Sycowskynak — kijelentése szerint — nagyon tetszik Magyarország s szeretne itt egy körutat tenni. Ha ezt az utat a hatóságok engedélyeznék, nem lehetetlen, hogy Debrecenbe is eljőne.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LÁPUNKAT TÁMOGATJA

Darányi a kormányzónál

Tegnap este félhat órától félkilencig tárgyalásokat folytattak Darányi miniszterelnök és Kozma belügyminiszter a Sándor palotában.

A megbeszéléseken először: az Eckhardt Tibor-féle támadások kerültek szóba, ezenkívül a főpolgármesteri szék betöltésének problémája is a tanácskozás napirendjén szerepelt. A belügyminiszter és Mikecz belügyi államtitkár tájékoztatták a miniszterelnököt a választójogi törvényjavaslat előkészítő munkálatairól is.

A miniszterelnök és a belügyminiszter tanácskozása közel három óráig tartott. Darányi Kálmán miniszterelnök ma délelőtt kihallgatáson jelent meg a kormányzónál.

Szőlőkaróval verték agyon

Tófej község határában a szőlőben verbefagyva, holtan találták Fullér József szőlőpásztort. — A vizsgálat megállapítása szerint a szőlőpásztort karóval verték agyon.

A gyanu három legényre irányul, akiket az ősszel Fullér József szőlőlopáson tettenért és feljelentett. Valószínű, hogy bosszúból ezek egyike követte el a gyilkosságot.

A három gyanúsított legényt a csendőrség őrizetbe vette. A gyilkosság körülményeinek tisztázására és a tettes személyének megállapítására tovább folyik a nyomozás.

Vigyázat! Szélhámos!

A közeli községekben most veszedelmes szélhámos garázdálkodik. Egy gazdának öltözött magas szőke férfi nagy csomaggal a hóna alatt beállt egyik-másik gardához, majd 4-5 pengőt kér kölcsön, amíg a paphoz, vagy a kántorhoz megy. Zálogul a kölcsönkért néhány pengőre felajánlja csomagját.

Amikor az idegen nem tért vissza csomagjáért, felbontották azt és kiderült, hogy a csomagban kukoricaszár és kövek voltak. A csendőrség körözi a veszedelmes szélhámost.



Csütörtökön:

„CSAK EGY ÉJSZAKÁRA” háborus magyar filmdráma, Csontos, Kiss, Tőkés Anna főszereplésével. Előadások: 5, 7, 9 óra

A textiliparban is bevezetik a 48 órás munkahetet

A munkaidőnek a textiliparban való megállapítása tárgyában az iparügyi miniszter rendeletet adott ki, amely a napokban jelenik meg a Budapesti Közlönyben. A rendelet alapelve az, hogy a textilipar-

ban is az alkalmazottak napi 8 órát, illetőleg heti 48 órát legyenek foglalkoztathatók.

A rendelet az iparügyi miniszter által később meghatározandó időpontban lép hatályba.

Vakmerő betörők jártak egy gazdálkodó lakásában

Püspökladányban ismeretlen tettesek betörték özv. Elek Gergelyné földbirtokosné Püspökladányi uti lakásába és onnan fehérneműket, nagyobb mennyiségű ruhát és menyasszonyi kelegyét vittek el,

A betörést csak másnap fedezték fel és azonnal jelentették a rendőrségen, ahonnan széleskörű nyomozást indítottak a tettes illetve tettesek kézrekerítésére. A kár 1400 1500 pengőre tehető.

Büntetése kitöltésére halasztást kapott a volt miskolci főjegyző

Tegnap hirdették ki Plank Miklós dr. volt miskolci főjegyző előtt a Kuria ítéletét. Mint ismeretes, Plank Miklós dr-t különböző szabálytalanságok és mulasztások miatt az alsófoku bíróságok többszöri fegyházbüntetéssel sújtották.

Fellebbezés folytán most hirdették ki a legfelsőbb bíróság ítéletét, amelyben a volt főjegyzőt az Apolló mozinál történt szabálytalanságok miatt háromévi fegyházbüntetéssel, a Stefániánál elköve-

tett szabálytalanságok miatt másfélévi börtönbüntetéssel sújtották.

A védő előterjesztésében arra kérte a bíróságot, tegye lehetővé, hogy ösztönbüntetésként töltsen ki a kiszabott ítéletet a volt főjegyző, de a kitöltés időpontjára adjon haladékot.

A bíróság hozzá is járult a kérelemhez és március 17-ig haladékot adott Plank Miklós dr-nak. A volt főjegyző — mint ismeretes — már két évet és két hónapot ki is töltött.

HIRDETMÉNY.

Debrecen sz. kir. város háziközelésben levő szikgáti gazdaságában termelt terményeiből 100 q árpaszalma, 50 q buzapolyva, 30 q árpapolyva, és cca 20 q lenmag a f. évi január hó 15. napján délelőtt 10 órakor a város gazdasági ügyosztályában (Városháza félemelet 12. sz. szoba) tartandó nyilvános árverésen eladásra kerül.

Az eladásra kerülő termények a szikgáti gazdaságban, az árverési feltételek pedig a gazdasági ügyosztályban a hivatalos órák alatt megtekinthetők. Polgármester.

— AKI EGÉSZ NAP OTT GÖRNYED AZ IRÓASZTAL MELLETT, igyék reggelként éhgyomorral egy kis pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűvizet, mert az a bélműködést szabályozza, a gyomormesztést előmozdítja, a vérkeringést élénkíti és munkaképességet fokozza.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100—1936. aü.

HIRDETMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal a város határában termelt, vagy vidékről akár tengelyen akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket, bor, sör, hús, szeszest, a behozataltól számított 24 óra alatt a városi adóhivatal fogyasztásiadó ügyosztályánál (földszint, kapubejárattal szemben) a hivatalos órák alatt bejelenteni el ne mulassza. Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy az összes behozatali utakat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartja és a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, minek során a mulasztó a be nem jelentett fogyasztási adó köteles cikk után járó fogyasztási adónak nyolcszoros összegéig terjedhető bírsággal elmarasztalatik. Debrecen, 1937. évi január hó.

Városi adóhivatal.

Január 24-én

NYOMDÁSZ BÁL

A MUNKÁS OTTHONBAN

Belépőjegy ára 80 fillér.



A SZÍNHÁZI IRODA

JELENTÉSE:

Állandóan kacagás, folytonos derűtség kíséri a nézőtérben minden este Fodor László—Békeffy Szécsen—Krasznay-Krausz Mihály ötletes, vidám szellemes eleven zenés vígjátéka, az ESŐ UTÁN KÖPENYEG

pompás előadását. A kiváló együttes tagjai: Sugár Mihály, Jurik Lea és Julesi, Somlai Julia, Herczeg László, Szilassy László, egymással versenyezve nevetetik a közönséget. A remek darab szerdán este C) bérletben kerül színre.

Csütörtökön este műsorváltoztatás lesz. Szabó Imre betegsége miatt a szezon egyik legérdekesebb újdonsága az izgalmas feszültségű különös felépítésű bünyűgyi dráma, a

TIZPERCES ALIBI

kerül színre. a prömier elsőrendű szereposztásában.

Pénteken Denys Amjel pompás vígjátéka a Budapest nagy sikert aratott irodalmi értékű mű,

A VIRÁGZO ASSZONY

kerül bemutatásra Halassy Mariska fellépésével, Sármasz Miklós rendezésében, kitűnő együttessel.

A jövőhéten lesz Rino Alessi, a kiváló olasz író izgalmas drámája, a

DR. HIRN ESETE

ősbemutatója, a szerző személyes részvételével!

Szerdán délután 3 órai kezdettel Sophokles remekműve, az ANTIGONE

kerül színre ifjúsági előadásban. Előtte Szeremley Béla ny. kollégiumi tanár tart bevezetőt, utána pedig D. Kovács József és Horányi Carola operaáriákat énekelnek. Kamarás Gyula klasszikus költők művét szavalja. Az előadást a diákok hozzátartozói is látogathatják igen mérsékelt helyárakkal mellett.

HETI MŰSOR:

Január 13-án, szerdán: Eső után köpenyeg C) bérlet.

Január 13-én, csütörtökön: Tizperces alibi.

Január 15-én, pénteken: Virágzó asszony. Prömierbérlet.

Január 16-án, szombaton: Virágzó asszony. D) bérlet.

Január 17-én, vasárnap délelőtt 11 órakor, Matiné Ady Lőrinczné javára.

Letartóztattak két szélhámost

Ebergényi Endre 43 éves magánhivatalnok és Albok Péter 43 éves ügynök arra szövetkeztek, hogy a környékbeli kisebb telektulajdonosokat kölcsönszerzés ürügyével megkárosítsák. Számos hiteltigénylő ember jelentkezett is kölcsönért, ezekkel kötlevelet íratnak alá, 200—300 pengős kölcsön-előlegeket vettek fel, de kölcsönt nem tudtak szerezni, viszont az előleget sem fizették vissza. A rendőrség letartoztatta őket.

TÖRÖLT ÜGYVEDEK

NEVSORA

Holnap hozzák nyilvánosságra azoknak az ügyvedeknek névsorát akiket a kamara tagdíjhátralék miatt töröl az ügyvédek sorából. Hír szerint mindössze tizenkét ügyvédet fognak törölni, mert az időközben megindult segítő mozgalom eredménnyel végződött.

Tarzannak új, mindennél izgalmasabb filmje a HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ-ban Johnny Weissmüller és Maureen O'Sullivan főszereplésével

TARZAN FOGSÁGA

Előadások: 5, 7, 9 órakor,
Siessen megnézni!
Ma utoljára!

Ma először! Fodor László darabja, az

ÉRETTSEGI

Simone Simon és Herbert Marschall főszereplésével

Vigszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órakor,
Az első előadás mérsékelt helyárakkal

HIREK

— GYOMOR- és BÉLBAJOK NAL, a máj és az epeutak megbetegedéseiről, reggel felkeléskor egy pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűviz kortyoként elfogyasztva igazán remek has-hajtó.

HOL LESZ VÁSAR.

Szerda január 13. Balatonfüred Csorna havi, Ivánegerszeg, Mány, Polgár, Székesfehérvár havi. Csütörtök január 14. Deveser, Diósgyőr havi, Edelény, Szabad-szentkirály. Péntek január 15: Csenger, Derecske, Mezőberény. Vasárnap január 17. Debrecen, Kiskunfélegyháza.

ANAKÖNYM HIREK

Házasságok: Lente István gazdák.—Iklódi Rózália, Vári László s. lelkész—Nagy Margit, Nyitrai József örmester—Mogyorós Piroska, Biró Ákos festőművész—Schéda Mária.

Születések: Bartha Gyula kertész fia Gyula, Fülöp István npsz. leány Katalin, Szarvas Sándor fm, leány Julia.

Halálozások: Temesvári Irén g. kath. 2 éves, Pázsit-u 9. Pálfi András ref. 74 éves, Csillag utca 7. Adamik Ferenc r. kath. 25 éves, Dévaványa.

GYÁSZ ROVAT

CSAPÓ LÁSZLÓ TEMETÉSE

Tegnap délután temették el a köztemető diszravatalozójából a tragikus hirtelenséggel elhunyt Csapó László városi főpénztárnokot Debrecen társadalmának őszinte részvéte mellett.

A Városi Dalegylet gyászénekének elhangzása után Uray Sándor moderátorlelkész mondott meghatározó imát, majd dr. Balogh Sándor mondott bucsubeszédet a Város és a tisztviselői kar nevében.

A sirnál több bucsubeszéd elhangzása után örök nyugalomra helyezték Csapó Lászlót.

TÉGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26-10.

— HA ELADÓ könyve van. forduljon bizalommal SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotóikkék szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— LÓPOKRÓCZ erős minőségben 7.80 Petrikpél SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44,

— SZEMÉLYESEN győződjön meg FERENCICS uriszabóságában készült remek ruhákról Széchenyi uca 52.

HIRDETMEŒY.

Debrecen sz. kir. város törzsgulyából 1 db. létszámfeletti tenyészbika és 5 db törzsgulyabeli kimustrált, de még tenyészképes tehén 1937. év január hó 18 án hétfőn (országos vásárkor) délelőtt 9 órakor a debreceni Baromvásártéren tartandó nyilvános árverésen eladásra kerül.

Gazdasági Tanácsnok.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	sz	6-41	Tiszalök
sz.	5-10	Tiszalök	sz	6-51	Tiszafüred
sz.	5-15	Nyiregyháza	sz	7-00	Nyiregyháza
sz.	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	gy.	7-11	Nyirábrány
sz.	6-13	Püspökladány	sz.	7-29	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-40	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	sz.	8-28	Nagyléta Vértés
m.	7-52	Nagyléta Vértés	m.	8-59	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	sz.	9-00	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	10-07	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	11-26	Nagyléta-Vértés
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-30	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-36	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	sz.	11-38	Nyirábrány
sz.	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
sz.	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
sz.	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
sz.	13-25	Nagyléta Vértés	sz.	13-52	Bpest nyugati
m.	14-16	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	sz.	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértés
gy.	17-09	Bpest nyugati	sz.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	gy.	18-31	Nagykeréki
sz.	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
sz.	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
sz.	18-58	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	sz.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértés	gy.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

HUSZONHARMADIK FEJEZET

EDDIE MEGMENEKÜL

A folyosón senkivel sem találkoztak. Áthaladtak egy kis, fedett udvaron, amelyből széles lépcső nyílt lefelé. Gregor megállott:

— Ez a pincelejárát, uram.
— Gyerünk tovább!

Széles pincefolyosó következett a lépcső folytatásaként. Gregor benyitott egy ajtón és felkattanotta a villanyt.

Nyomorúságos odú volt ez, amelynek sehöl egy szellőztető nyílása. Az odú berendezése pedig

összesen egy vaságy, amelyen emberi alak feküdt.

— Ed! Drága öreg Eddiem! A fekvő férfi sapadt feje megmozdult. Gyengén lehelte a szavakat:

— Larry Hála Istennek. Gregor egy hirtelen mozdulatot tett, de Larry résen állt.

— Meg ne próbálj kísérletezni a szökéssel megegyeszer, te gazfickó, mert neked nem a combodba eresztek egy golyót, mint a gazdádna, hanem a fejedbe. Gyerünk! Vedd fel óvatosan az öledbe a barátomat és hozd De ugy vigyázz rá, hogy ha egyetlen szisszenését meghallom, meghalsz.

Az inas fogcsikorgatva engedelmeskedett. Ugy emelte ki Eddiet takaróstól az ágyból, mint egy anya az egynapos gyermekét. Tudta, hogy Larry nem tréfál. Volt alkalma megtanulni ezt a gazdája bőrén.

Ismét keresztülhaladtak a fedett udvaron. A kastély előtti parkban a kertésszel találkoztak.

Gregor megállott és nyugodtan szólt:

— Pierre! Jöjjön, segítsen emelni ezt az urat a kapuig. Nekem egyedül emelni nehéz.

A kertész bárgyu szemeket vetett Larryra s aztán kelleetlenül bár, de mégis engedelmeskedett. Baj nélkül érkeztek a kapuig. A portás fülkéjében kényelmesen

elhelyezték Eddiet s aztán Larry hirtelen előkapta revolverét.

— Senki ne mozduljon. Menjtek be a szekrénybe egymás után.

A portásnak és a kertésznek leesett az álla, de — látva, hogy Gregor engedelmeskedik, — ők is szó nélkül beforakodtak a szűk szekrénybe. Larry bezárta a szekrényt s még megfenyegette őket, hogy ne merjenek lármázni, aztán pedig a portás telefonján taxit rendelt a kastély elé.

Három perc is alig telt el, amikor a taxi megérkezett s Larry a soffőr segítségével beemelte a még mindig eszméletlen Eddiet.

— A Charitába! Gyorsan!

A foglyokat sorsukra hagyta a szekrényben. Tudta, hogy néhány perc alatt kiszabadulhatnak s azazal is tisztában volt, hogy Gregornak első dolga lesz gazdáját megmenteni kellemetlen helyzetéből.

(Folytatjuk)



Prognózis:

Mérsékelt északkeleti szél. Kisebbsz haviavás. A hideg fokozódik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető; Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!